

<b>09:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>	
	<b>Áhítat</b> Szombatiskola	<b>Vízvári Aladár</b> <b>Mi tudható a halálról és a reménységről?</b> <b>Ellentmondó szakaszok?</b>
<b>10:45 ISTENTISZTELET</b>		
	Hirdetések	Tálás Enikő
	Óravezető	Krajcsik Ramón
	Kezdő ének	„Téged, Isten, dicsérünk” 5:1-3
	Ima	Krajcsik Ramón
	Szolgálat	Kínai kórus
	Tized- és adományok begyűjtése	
	Hálaige, hálaima	Bácsi Margit 5Móz.8:17-18
	Gyermektörténet	Molnár Imre
	Szolgálat	Férfi quartett Bede Károly – vers Kórus
	<b>Igeszolgálat</b>	<b>Molnár Imre</b> 1Kor.9:24-25 <b>Verseny a hervadhatatlan koszorúért</b>
	Ima	Molnár Imre
	Ének	„Drága hon, ragyogóbb...” 153:1-3

**JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK****PÉNTEK****18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT VÍZVÁRI ALADÁR****SZOMBAT****9:30 SZOMBATISKOLA MI TUDHATÓ A HALÁLROL ÉS A REMÉNYSÉGRŐL?**  
Pokol tüze**10:45 ISTENTISZTELET DR. SZABÓ JÁNOS**  
**ADVENTI KÓRUSTALÁLKOZÓ ÉS**  
**JÓTÉKONYSÁGI KONCERT****ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK**

<b>SZERDA</b>	<b>10.00</b>	<b>IMAÓRA</b>
<b>SZERDA</b>	<b>18.00</b>	<b>TANÍTÓGYŰLÉS</b>
<b>PÉNTEK</b>	<b>18.00</b>	<b>SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT</b>

**AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:**

**Gyülekezetünk**ből: dr.Tarjáni Géza és felesége, Tarnai Attila és felesége, Tokics Péter és családja, dr.Tokics Imre és felesége, Tóth Bendegúz, Tóth Béláné, Tóth János, Tóth Jánosné, Tóth Sándor

**Betegeink:** dr.Abaházi Attila, Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, dr.Nyári Éva, Ócsai Sándor

**Imakérések:** Laczkó Ödön testvér (volt énekkari tagunk) nagyon beteg, kemoterápia után, műtét előtt van, imádkozzunk érte. Imádkozzunk Kohulák Marika testvérnőért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért. Egy testvérünk kérésére imádkozzunk a Kacsoszky családjáért, hogy az Úr adjon erőt nekik a megpróbáltatásokban. Folytassuk az imát Abaházi Attiláért, Ócsai Sándorért, Tóth Bendegúz testvér apósáért, valamint Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért.

**A Területről:** Tata – Ömböli Krisztián lelkész

**HÍREINK**

A Tábea Osztály szeretné támogatni a rászorulókat, ezért szeretettel kérjük a testvéri közösséget, hogy aki teheti, száraz ételmisszerrel segítse az Osztály munkáját. Érdeklődni lehet Tálás Enikőnél.

Aki tudna segíteni hajléktalan szállón vacsorát osztani, kérjük keresse Darabos Juditot.

**Ma kb. 12:30-tól** (fél órával az istentisztelet befejezése után) kiscsoportos megbeszélést tartunk az emeleti tárgyalóban az érdeklődők részére.

**December 3-án, jövő szombaton** Adventi kórustalálkozó lesz gyülekezetünkben **11:00-13:00 óra között**. A kórusokat vendégül látjuk, melyhez kérjük a testvérek segítségét. Pástétomokat, hidegtálakat, süteményeket, gyümölcsöket, üdítőket örömmel fogadunk a közös asztalra. Az ebéd után örömeleklés, -zenélés lesz, amelyre mindenkit szeretettel várunk. Hozzatok magatokkal kedvenc éneketeket, hangszereteket, hogy az együtt éneklés öröme megtapasztaljuk.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



## NAPONKÉNTI GYŐZELEMRE TÖREKEDJ!

„Nem tudjátok-é, hogy akik versenypályán futnak, mindnyájan futnak ugyan, de egy veszi el a jutalmat? Úgy fussatok, hogy elvegyétek. Mindaz pedig aki pályafutásban tusakodik, mindenben magatűrtető; azok ugyan, hogy romlandó koszorút nyerjenek, mi pedig romolhatatlant.” (1Kor 9:24-25)

Hány éve vagyunk már Isten kertjében? Milyen hasznot hoztunk Mesterünknek? Hogyan fogunk találkozni Isten vizsgáló tekintetével? Növekedünk-e az imalelkületben, a szeretetben, az alázatban, Isten iránti bizalomban? Hálások vagyunk-e kegyelme minden jeléért? Igyekszünk-e a körülöttünk levőknek áldására lenni? Családunkban Jézus lelkületét tanúsítjuk-e? Tanítjuk-e gyermekeinket Isten Szavára, megismertetjük-e velük Isten csodálatos dolgait? A keresztyének jóságával és jócselekedeteivel Jézust kell képviselnie. Így az élet illata lesz érezhető, a szeretetre méltó jellem teszi nyilvánvalóvá azt a tényt, hogy ő Isten gyermeke, a mennynek örököse. Testvéreim, ne legyetek többé rest szolgák. Minden léleknek küzdenie kell a rossz hajlamai ellen. Krisztus nem azért jött, hogy az embert a bűnben mentse meg, hanem hogy a bűntől mentse meg. Lehetővé tette számunkra, hogy mennyei jellemre tegyünk szert, ezért ne nyugodjunk bele a hibáinkba és fogyatékosainkba. Miközben őszintén törekszünk a jellembeli tökéletességre, nem feledkezhetünk meg arról a tényről, hogy a megszentelődés nem egy pillanat műve, hanem egy egész életen át tartó folyamat. Pál mondta: 'naponként halál révén állok'. (1Kor 15:31) Nap mint nap a kísértés feletti harcnak előre kell haladnia. Minden nap ellene kell állnunk a kísértésnek, és az önzés minden formája felett győzelemre kell jutnunk.

Naponta ápolnunk kell a szeretetet és az alázatot, és gondoznunk kell magunkban mindazokat a kiváló jellemtulajdonságokat, melyek Isten előtt kedvesek, és a menny áldott társasága számára alkalmassá tesznek bennünket. Mindazok részére, akik ezt a munkát komolyan veszik, nagyon drága ez az ígéret: 'Aki győz, az fehér ruhákba öltözik; és nem törölöm ki annak nevét az élet könyvéből, és vallást teszek annak nevével az én Atyám előtt és az ő angyalai előtt.' (Jel 3:5)''

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok –  
Naponkénti győzelemre törekedj! c. fejezet)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ  
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYŰLEKEZETE

## GYŰLEKEZETI HÍREK

2022. NOVEMBER 26.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYŰLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



**„Nem tudjátok-é, hogy a kik versenypályán futnak,  
mindnyájan futnak ugyan, de egy veszi el a  
jutalmat? Úgy fussatok, hogy elvegyétek.”**

**Zsid.3:15**